



dr Snežana Mijailović

Docent

snezana.mijailovic@metropolitan.ac.rs

OBLAST ISTRAŽIVANJA: Kvantitativne metode u poslovnom odlučivanju, metode optimizacije poslovnih procesa, upravljanje rizicima u osiguranju i metode višekriterijumske analize

OBRAZOVANJE I USAVRŠAVANJA: Diplomirala na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Beogradu, smer ekonomska statistika i kibernetika (1988.), magistrirala na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Beogradu, smer kibernetika i informacioni sistemi (1994.) i doktorirala na Fakultetu za industrijski menadžmet u Kruševcu, Univerziteta „Union“ u Beogradu (2009.).

PROFESIONALNA KARIJERA: Industrija “Magnogrom” Kraljevo (1988-2008.) radila na poslovima analitičara proizvodnje i prodaje proizvoda pri Službi plana i analize. U Fabrici elektrotehničkih proizvoda, Industrija “Magnogrom” radila na poslovima vodećeg inženjera osiguranja kvaliteta (1994-2008.) prema standardu ISO9001:2000. Izvodila je nastavu u Srednjoj ekonomskoj školi iz predmet Uvod u informatiku školske 1997/98. godine. Zaposlena na Visokoj poslovnoj školi strukovnih studija „prof.dr Radomir Bojković“ u Kruševcu (2014. – 2022.), kao profesor strukovnih studija za oblast Menadžment, na nastavnim predmetima Poslovna statistika i Modeli optimizacije. Izvodila je nastavu na Fakultetu za industrijski menadžment u Kruševcu (2008-2012.), Univerziteta Union u Beogradu, kao asistent za užu naučnu oblast Poslovna ekonomija i menadžment na nastavnim predmetima Kvantitativne metode i Operaciona istraživanja. U istom periodu izvodila je nastavu i na Visokoj poslovnoj školi strukovnih studija „prof. dr Radomir Bojković“ u Kruševcu na nastavnim predmetima Kvantitativne metode i Modeli optimizacije. Takođe, izvodila je nastavu na Visokoj školi akademskih studija za poslovnu ekonomiju i preduzetništvo u Beogradu (2013.), kao docent za užu naučnu oblast Ekonomija i finansije na nastavnom predmetu Kvantitativne metode u biznisu. Autor ili koautor je preko 35 naučnih radova, pretežno iz oblasti višekriterijumskog odlučivanja u ekonomiji, koji su objavljeni u časopisima međunarodnog i vodećim časopisima nacionalnog značaja, tematskim zbornicima i saopšteni na međunarodnim i nacionalnim konferencijama (kategorizacije: M20, M30, M40, M50, M60). Autor je dela monografije Instituta ekonomskih nauka u Beogradu (2011.). Prema bazi podataka Google Scholar, radovi su citirani 19 puta u publikacijama drugih autora. Član je uređivačkog odbora časopisa Trendovi u poslovanju, kao i recezent naučnih radova iz oblasti Statistike istog časopisa. Angažovana je u ulozi mentora za odbranu trideset projektnih i deset specijalitičkih radova.